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Az önkéntes tűzoltók és az Egészségház után hétfőn délelőtt a Vöröskereszt magyarkanizsai községi szervezete is egy új gépkocsival 
gazdagodott. A Luxemburgi Vöröskereszt felajánlásából egy hófehér Dacia Dokker érkezett Belgrádból a helyi szervezet udvarába. A nagy-
lelkű adományt a Vajdasági Vöröskereszt képviselőjének társaságában a Szerbiai Vöröskereszt titkára adta át Hodik Erzsébetnek, a községi 
Vöröskereszt elnökének.  

– Erre az adományozásra azt követően került sor, hogy a migránsválság idején ellátogatott hozzánk a Nemzetközi Vöröskereszt főtitkára, 
aki azt tapasztalta, hogy szervezetünk meglehetősen nehéz körülmények között, egy majdnem húsz éves autóval igyekszik helytállni a lakos-
ság és a migránsok megfelelő ellátása terén is. Az ő kérésére indult meg az adományozási akció, melynek végeredménye, ez a Dacia személy-
gépkocsi, amelyet máris munkába állítunk, vele hordjuk majd szét az újévi csomagokat a község településein élő véradóink gyermekeinek. 
Nagy-nagy köszönet érte a Luxemburgi Vöröskeresztnek, a Szerbiai Vöröskeresztnek és a Vajdasági Vöröskeresztnek is, hiszen mindannyian 
hozzájárultak ahhoz, hogy legyen ez a gépkocsi és hogy éppen hozzánk kerüljön – nyilatkozta Hodik Erzsébet az autó átadásán. 

Huzsvár Ervin polgármester-helyettes szerint a magyarkanizsai Vöröskereszt már nagyon rászolgált erre az adományra, hiszen mindig is, 
különösen pedig a migránsválság hat hónapja alatt emberfeletti munkát végzett.

– A nyári nagy erőpróbán sikeresen helytállt a magyarkanizsai szervezet, annak a lehető legméltóbb elismerése ez az új jármű. Termé-
szetesen az önkormányzat is igyekszik támogatni a Vöröskereszt tevékenységét. Korábban a mostani székházukat újítottuk fel, és évente 
választunk ki költségvetési eszközöket a szervezet támogatására. Az elkövetkezőkben igyekezünk neki segítséget nyújtani egy raktárhelyiség 
kialakításához, amelyre már nagyon nagy szüksége lenne a magyarkanizsai Vöröskereszt szervezetének – mondta a polgármester-helyettes.

Az új Dacia Dokker hétfőn és kedden nem kevesebb mint 250 Télapó-csomagot juttatott el a véradók 7 évnél fi atalabb gyermekeihez.
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